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2 B+M Bauelemente

Produkte, Marken, Hersteller –
wir führen sie alle

Wir sind der Zulieferer, auf den Sie sich 100%ig ver-

lassen können. Auch beraten wir Sie von Anfang an, 

wickeln Ihren Auftrag kompetent ab und planen 

bei Bedarf die benötigten Elemente komplett im  

System, bis ins letzte Detail. 

Durch die regelmäßig von uns durch- 

geführten Kundenschulungen für  

Spezial-Bauelemente erhalten unsere  

Mitarbeiter immer die aktuellsten  

Informationen, die sie Ihnen gerne zur 

Verfügung stellen. Ebenfalls erhalten 

Sie wichtige Tipps und Wis-

senswertes über unseren re-

gelmäßigen B+M Newsletter. 

Weiterhin bieten wir Ihnen  

spezielle Serviceleistungen  

an. Wir bearbeiten bspw. Ihre Türlisten bis zur 

kompletten Bestellabwicklung oder beraten auf 

Ihren Wunsch hin Architekten für Ihre Objekte. Die  

Lieferung aller Bauelemente erfolgt prompt und 

zuverlässig. Damit auf Ihrer Baustelle garantiert 

nichts mehr schiefgeht.

Professionelle Beratung,  
prompte Lieferung 
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B+M ist Ihr Spezialist und Komplettlieferant  
für Bauelemente.

In unserem umfassenden Sortiment finden Sie alle erforderlichen 
Bauelemente unterschiedlicher Hersteller wie z. B. Stahlzargen, Tür- 
und Fensterelemente, Verglasungen aller Art, Revisionsklappen, 
Dachbodentreppen, Türbeschläge und sonstiges Zubehör sowie  
viele weitere Produkte. 

Auch das Thema Brandschutz bearbeiten wir konsequent und  
zuverlässig. Sie erhalten von uns das komplette Programm  
an Feuer- und Rauchschutztüren aus Holz, Stahl und Alu-
minium - sowohl für den Einbau in Leichtbauwände als 
auch in Massivwände. 
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6 Service / Dienstleistungen

Wir für Sie
Service / Dienstleistungen

Maß nehmen 

Damit Sie exakt planen können, sichten und messen wir Ihre Räum-
lichkeiten gerne gemeinsam mit Ihnen aus.

Logistik-Lösungen

Mit unserer Logistik finden wir die richtige Lösung für Ihr Vorhaben.

Montagehilfe

Wir unterstützen Sie gerne bei der Montage Ihrer Bauelemente und 
stehen mit Rat und Tat zur Seite.

B+M Bauelemente-BOX

Wir kommissionieren nicht nur Ihre Türen und Zargen nach Ihrem 
Bedarf, sondern auch das benötigte Zubehör und erleichtern Ihnen 
somit die Zuordnung auf der Baustelle.
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Technische Fachberatung

Wir klären mit Ihnen technische Details und beraten Sie gerne  
vor Ort.

Planung inkl. Türenliste

Wir erstellen Ihnen eine detaillierte Türenliste.
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8 Vermessungstechnik

Vermessungstechnik

Laser-Entfernungsmesser Mini
 � Reichweite: 9 m
 � Einfache Ein-Knopf-Bedienung
 � Pocket-Größe: 32 x 62 x 18 mm

Artikelnummer: 01010

Zylindermesslehre 
Zur Bestimmung von Zylinderlängen bei eingebauten Schlössern und Beschlägen.

 � Werkstoff: Edelstahl
 � Für Schließzylinder 245 mm

Artikelnummer: 01009

Mauerschieblehre
 � Zum einfachen Messen der Mauerdicke
 � Bei eingebauten Türzargen 
 � Mit Millimeterskala bis 490 mm

Artikelnummer: 01008

Laser-Entfernungsmesser Eco DistPro30
 � Reichweite: 0,05 – 30 m
 � Einfache Bedienung

Artikelnummer: 01011
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Alu-Wasserwaage magnetisch
 � Mit blauer Zentimeterskala
 � Mit Magnet
 � Länge: 600, 800, 1000, 1800 und 2000 mm

Artikelnummer: 01017 / 600 mm 
Artikelnummer: 01018 / 800 mm 
Artikelnummer: 01019 / 1000 mm 
Artikelnummer: 01020 / 1800 mm 
Artikelnummer: 01021 / 2000 mm

Alu-Wasserwaage
 � Mit Magnet
 � Länge: 600, 800, 1000, 1800 und 2000 mm

Artikelnummer: 01012 / 600 mm 
Artikelnummer: 01013 / 800 mm 
Artikelnummer: 01014 / 1000 mm 
Artikelnummer: 01015 / 1800 mm 
Artikelnummer: 01016 / 2000 mm



Bauelemente

10 Werkzeug

Mobile Montagebox 90 Liter 
 � Metallverschlüsse
 � Herausziehbarer Handgriff
 � Mit herausnehmbarer Ablage
 � Robuste Schwerlasträder

Artikelnummer: 02304

FATMAX TSTAK IV Werkzeugbox
 � Maße: 440 x 330 x 180 mm
 � 2 Schubladen mit Organizer für Kleinteile und Zubehör

Artikelnummer: 02303

FATMAX TSTAK Mobile Werkzeugbox
 � Maße: 510 x 630 x 440 mm
 � Robuste Schwerlasträder
 � Robuster Teleskopgriff
 � Metallverschlüsse
 � Über Verbindungssystem stapelbar erweiterbar

Artikelnummer: 02302

Werkzeugbox Craft 
Mit großem Stahlrohrgriff, Metallverschlüssen, gummierten Ecken und  
herausnehmbarem Sortimentskasten im Deckel (Einteilung verstellbar).

 � Maße: 650 x 300 x 295 mm
 � Bedingt trittfest
 � Herausnehmbarer Innen-Einsatz

Artikelnummer: 02301

Werkzeug
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Diamant-Schraubendreher
 � Schlitz 
 � Größe: 3 mm, Länge: 75 mm
 � Größe: 4 mm, Länge: 100 mm

Artikelnummer: 02305 / Größe 3 
Artikelnummer: 02306 / Größe 4

 � Kreuz 
 � Größe: PH1, Länge: 80 mm
 � Größe: PH2, Länge: 100 mm
 � Größe: PH3, Länge: 150 mm
 � Größe: PZ1, Länge: 80 mm
 � Größe: PZ2, Länge: 100 mm
 � Größe: PZ3, Länge: 150 mm

Artikelnummer: 02307 / Größe PH1 
Artikelnummer: 02308 / Größe PH2 
Artikelnummer: 02309 / Größe PH3 
Artikelnummer: 02310 / Größe PZ1 
Artikelnummer: 02311 / Größe PZ2 
Artikelnummer: 02312 / Größe PZ3

 � Torx 
 � Größe: TX15, Länge: 80 mm
 � Größe: TX20, Länge: 100 mm
 � Größe: TX25, Länge: 100 mm
 � Größe: TX30, Länge: 115 mm
 � Größe: TX40, Länge: 130 mm

Artikelnummer: 02313 / Größe TX15 
Artikelnummer: 02314 / Größe TX20 
Artikelnummer: 02315 / Größe TX25 
Artikelnummer: 02316 / Größe TX30 
Artikelnummer: 02317 / Größe TX40

 � Kugelkopf
 � Größe: 4 mm, Länge: 100 mm
 � Größe: 6 mm, Länge: 125 mm

Artikelnummer: 02318 / Größe 4 
Artikelnummer: 02319 / Größe 6

B+M Kappenheber 
 � Zum Abhebeln von Rosetten- oder Schildkappen 
 � Zur Demontage von Türdrückern

Artikelnummer: 02323

Schreinerhammer
Mit poliertem Eschenstiel.

Artikelnummer: 02350
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Metallsäge 
 � Mit Universalblatt

Artikelnummer: 02356

Allzweckfeile 
 � Enorme Zeitersparnis
 � Millimetergenaues Justieren mit einer Hand
 � Langlebig, da beliebig oft einsetzbar

Artikelnummer: 02355

Kantenzange 
 � 180 mm

Artikelnummer: 02354

Sechskant-Stiftschlüssel 5 mm
 � Größe: 5 mm
 � Länge: 150 mm

Artikelnummer: 02353

Imbusschlüsselsatz 
 � 1,5 – 10 mm 
 � Stahl vernickelt

Artikelnummer: 02352

Werkzeug

Flachmeißel 
 � Länge: 175 mm
 � Breite: 24 mm

Artikelnummer: 02351
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RALI Handhobel 
 � Mit Wendemesser
 � Einfaches Einstellen

Artikelnummer: 02360

RALI Handhobel Ersatzklingen 
 � Einfaches Austauschen der Ersatzklingen

Artikelnummer: 02361

Nageleisen 
 � 800 mm

Artikelnummer: 02364

Holzspiralbohrer-Set 
 � 5-tlg.
 � 4, 5, 6, 8 und 10 mm

Artikelnummer: 02362

Metallbohrer-Set 
 � Stahlblechkassette
 � 19-tlg.
 � 1 – 10 mm

Artikelnummer: 02363

Universal-Klappmesser 
 � Trapezklinge: 60 mm
 � Schwerer Metallkörper
 � Mit Gürtelclip

Artikelnummer: 02349
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Kombibohrhammer 
 � 780 W
 � Pneumatisches Schlagwerk mit 2,4 J Schlagenergie
 � Inkl. 5-tlg. Bohrerset
 � Stabiles Gehäuse mit Softgrip-Besatz an Grifffläche

Artikelnummer: 02372

Akku-Bohrschrauber 
 � 18 V, 5.0Ah, Li-Ionen
 � Schnellspannfutter
 � LED-Arbeitslicht
 � Gewicht: 1,70 kg
 � Rechts-/Linkslauf
 � Motorbremse
 � Lieferumfang: Ladegerät + 3 Akkus

Artikelnummer: 02371

Drehmoment-Schraubendreher
 � Mit magnetischem Bithalter
 � Einstellbar 3,2 – 16 Nm

Artikelnummer: 02370

Werkzeug

Bauschlüssel 
 � Mit Messskala

Artikelnummer: 02365

B+M Feierabendhammer 
 � Nur für alkoholfreie Getränke geeignet

Artikelnummer: 02366
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Tauchsäge 
 � Akku-Tauchsäge 2x 18 V (36 V)
 � Sehr leicht und handlich: 2,8 kg (Gewicht ohne Akku)
 � Mit LED-Beleuchtung
 � Kühlluft bläst die Schnittstelle frei
 � Sägeblatt: Ø 136 mm 
 � Mit Parallelanschlag
 � Lieferumfang: 1 Akku, 1 HM Sägeblatt, 1 Führungsschiene, Schraubzwingen

Artikelnummer: 02373

Dichtungs-Gehrungsschere 
 � Mit 2 Anschlägen 45°
 � Klinge antihaftbeschichtet
 � Für Profile aus Gummi, Kunststoff oder Holz

Artikelnummer: 02382

Makita Bandfeile für Schließbleche 
 � 220 V, 300 – 1700 m/min
 � Zum Nachschleifen von Schließblechen und Stahlzargen
 � Optimal für Edelstahl und dicke Schließbleche
 � Vorteile: 

Keine Zacken im Blech 
Kein langes schweißtreibendes Handfeilen 
Keine Wellen vom Gratschleifer

Artikelnummer: 02381

Kabeltrommel H07RN-F 3G1,5 
 � Kabellänge: 40 m
 � Aus Kunststoff 
 � Mit Neopren-Gummi-Kabel

Artikelnummer: 02380

Dichtungs-Einroller 
 � Zum sauberen Einrollen von Türdichtungen

Artikelnummer: 02383
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Blindnietmutter M10 
Nachrüstbares Aufnahmeelement zum Anschlagen von Umrüstbändern an Stahlzargen.

Artikelnummer: 02393

Blindnietzange 
 � Anschlaghilfe für Einbohr- und Einfräsbänder
 � Zum Montieren des Nachrüstaufnahmeelements Blindnietmutter M10 

an einer bereits montierten Zarge

Artikelnummer: 02392

Langbohrer 
Für Bohrvorrichtung. Zum Bohren von Durchgangslöchern für Elektro- und Datenkabel durch 
die komplette Türbreite.

 � Durchmesser: 10 mm 
 � Länge: 1250 mm

Artikelnummer: 02391

Schließblechzacker 
Ohne Auswechseln des Messerteiles können die Schlitze des Schließbleches oder  
die Stahlzargen nach links oder rechts verbreitert oder nach oben und unten verlängert  
werden. Arbeitsweise: Zacker in Schlitz einführen und Hebel zusammendrücken.  
Genügt die Schnittbreite nicht, um Schlossfalle oder Riegel einrasten zu lassen, so wird  
ein zweites Mal nachgefasst. 

 � Mit hochwertigem gehärteten Stahlmesser 8 mm
 � Geeignet für Materialstärken bis 2,5 mm

Artikelnummer: 02390

Werkzeug

Bandzieheisen für Stahltürbänder 
Mit dem Bandzieheisen können Sie montierte Stahltüren nachstellen bzw. wieder korrekt 
einstellen. Die Bänder lassen sich mit dem Bandzieheisen leicht biegen und einfach in die 
richtige Position bringen.

Artikelnummer: 02384
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B+M Türfix 
Montagehilfe für den Einbau von Stahltürzargen in Trockenbauwände. 

 � Magnetischer Abstandshalter zwischen UA-Profil und Zarge
 � Für einfache (12,5 mm) oder doppelte (2 x 12,5 mm) Beplankung

Artikelnummer: 03513

Montagebock 
 � Klappbar
 � Füße einzeln verstellbar
 � Mit Tragegriff
 � Breite: 1000 mm

Artikelnummer: 03514

Türheber XL 
 � Bis 120 kg
 � Aus hochwertigem Polyamid

Artikelnummer: 03512

Luft-Montagekissen 
 � 4er-Set
 � Höhe: 2 – 50 mm
 � Tragfähigkeit: 135 kg

Artikelnummer: 03511

HEWI Bohrlehre 
 � Zur Montage von Drückergarnituren
 � Mit 7 mm Bohrer

Artikelnummer: 03510

Montage
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Distanzplättchen, Holz 
 � Zum Hinterlegen der Zarge beim Einbau
 � Aus Holz
 � Stärken: 1, 2, 3 und 4 mm

Artikelnummer: 03101 / Stärke 1 mm 
Artikelnummer: 03102 / Stärke 2 mm 
Artikelnummer: 03103 / Stärke 3 mm 
Artikelnummer: 03104 / Stärke 4 mm

Volberg Bauschutztüren 
 � Widerstandklasse RC2 und RC3
 � Schneller Einbau und lange Wiederverwendbarkeit
 � Große Modell-Auswahl

Artikelnummer: 03525

Distanzplättchen, Kunststoff 
 � In Transportbox
 � 320 Teile
 � Stärken: 1, 2, 3, 4, 5 und 6 mm

Artikelnummer: 03524

Distanzplättchen, Metall 
 � Zum Hinterlegen der Zarge beim Einbau
 � Stahlblech verzinkt; VPE 20 Stk.
 � Stärken: 1,0 / 1,5 / 2,5 und 4,0 mm

Artikelnummer: 03520 / Stärke 1,0 mm 
Artikelnummer: 03521 / Stärke 1,5 mm 
Artikelnummer: 03522 / Stärke 2,5 mm 
Artikelnummer: 03523 / Stärke 4,0 mm

Montage
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Umrüstbohrlehre 
 � Zum Umrüsten von Türen mit Bändern V 0020 auf Bänder V 0026 WF
 � Bohrlehre
 � 6,8 mm Bohrer
 � Stellring
 � Fixierdorn

Artikelnummer: 03534

PZ-Montagestange 
 � Ideal für die Justierung von Beschlägen, Rosetten und Einsteckschlössern
 � Vollmessing

Artikelnummer: 03533

Hand-Mörtelpumpe 
 � 10 mm Schlitz
 � Füllmenge: 0,8 kg

Artikelnummer: 03532

Staubschutztür 
 � HaWe Staubschutztür mit Reißverschluss
 � Polypropylen-Vlies
 � Bis 2200 x 1100 mm

Artikelnummer: 03531

Unsere Folientür mit Reissverschluss 
ist in wenigen Minuten montiert. Sie 
ist ideal für das staubfreie Abtrennen 
von Räumen. Die Folientür ist für alle 
Türen bis zu einer Höhe von 2,1 m 
und einer Breite 1,1 m geeignet und 
kann mehrfach verwendet werden. 
Die aufgerollte Tür kann mit dem inte-
grierten Klettverschluss fixiert werden.

 optimale Staubdichtheit
 bedingt befahrbar

Notre porte en feuille plastique avec 
fermeture éclair est montée en quel-
ques minutes. Elle est idéale pour la 
séparation sans poussière des pièces. 
La porte en feuille plastique convient à 
toutes les portes jusqu’à une hauteur 
de 2,10 m et d’une largeur de 1,10 m 
et peut être utilisée plusieurs fois. La 
porte enroulée peut être fixée avec 
l’attache rapide intégrée.

 séparation sans poussière optimale
 carossable sous condition

Our film door with zip can be fitted in a 
matter of minutes. It is ideal for dust-
free separation of rooms and areas. 
The film door is suitable for all doors 
up to a height of 2.1 m and a width of 
1.1.m and can be used several times. 
An integrated, hook-and-loop fastener 
fixes the rolled-open door in position.

 optimal dust free seperation
 conditionally drivable

www.baustoff-metall.com

Zip Door 
TM

PE-LD

04
Verpackungen

Emballage

Imballaggio

PackagingPE-LD
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Produkt

Produit

Prodotto

Product

Folientür mit Reissverschluss
Porte sous forme de film avec fermeture éclair
Film door with zip

Typ U Typ L Typ S

w
w

w
.f

o
la

g
.c

h

Notre porte en feuille plastique avec ferme-
ture éclair est montée en quelques minutes. 
Elle est idéale pour la séparation sans pous-
sière des pièces. La porte en feuille plas-
tique convient à toutes les portes jusqu’à 
une hauteur de 2,10 m et d’une largeur de 
1,10 m et peut être utilisée plusieurs fois. 
La porte enroulée peut être fixée avec l’at-
tache rapide intégrée.

I séparation sans poussière optimale
I carossable sous condition

Our film door with zip can be fitted in a 
matter of minutes. It is ideal for dust-free 
separation of rooms and areas. The film 
door is suitable for all doors up to a height 
of 2.1 m and a width of 1.1.m and can be 
used several times. An integrated, hook-
and-loop fastener fixes the rolled-open 
door in position.

I optimal dust free seperation
I conditionally drivable

Unsere Folientür mit Reissverschluss ist in 
wenigen Minuten montiert. Sie ist ideal für 
das staubfreie Abtrennen von Räumen. Die 
Folientür ist für alle Türen bis zu einer Höhe 
von 2,1 m und einer Breite 1,1 m geeignet 
und kann mehrfach verwendet werden. Die 
aufgerollte Tür kann mit dem integrierten 
Klettverschluss fixiert werden.

I optimale Staubdichtheit
I bedingt befahrbar

150 my/0,15 mm 

2,1 x 1,1 m

Art.Nr.  027618
027715 © FOLAG 01.11

Typ U
Extra starke Qualität 

Qualité extra solide 

Extra strong quality

Erforderliches Zubehör:
- Klebeband

Accessoires nécessaire:
- Ruban adhésif

Required component:
- Adhesive tape

Montageanleitung innenliegend
Instructions de montage en dedans
Installation instructions inside

Zip Door 
TM

PE-LD

04
Verpackungen

Emballage

Imballaggio

PackagingPE-LD
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Produkt

Produit

Prodotto

Product

Folientür mit Reissverschluss
Porte sous forme de film avec fermeture éclair
Film door with zip

Typ U Typ L Typ S
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Notre porte en feuille plastique avec ferme-
ture éclair est montée en quelques minutes. 
Elle est idéale pour la séparation sans pous-
sière des pièces. La porte en feuille plas-
tique convient à toutes les portes jusqu’à 
une hauteur de 2,10 m et d’une largeur de 
1,10 m et peut être utilisée plusieurs fois. 
La porte enroulée peut être fixée avec l’at-
tache rapide intégrée.

I séparation sans poussière optimale
I carossable sous condition

Our film door with zip can be fitted in a 
matter of minutes. It is ideal for dust-free 
separation of rooms and areas. The film 
door is suitable for all doors up to a height 
of 2.1 m and a width of 1.1.m and can be 
used several times. An integrated, hook-
and-loop fastener fixes the rolled-open 
door in position.

I optimal dust free seperation
I conditionally drivable

Unsere Folientür mit Reissverschluss ist in 
wenigen Minuten montiert. Sie ist ideal für 
das staubfreie Abtrennen von Räumen. Die 
Folientür ist für alle Türen bis zu einer Höhe 
von 2,1 m und einer Breite 1,1 m geeignet 
und kann mehrfach verwendet werden. Die 
aufgerollte Tür kann mit dem integrierten 
Klettverschluss fixiert werden.

I optimale Staubdichtheit
I bedingt befahrbar

150 my/0,15 mm 

2,1 x 1,1 m

Art.Nr.  027618
027715 © FOLAG 01.11

Typ U
Extra starke Qualität 

Qualité extra solide 

Extra strong quality

Erforderliches Zubehör:
- Klebeband

Accessoires nécessaire:
- Ruban adhésif

Required component:
- Adhesive tape

Montageanleitung innenliegend
Instructions de montage en dedans
Installation instructions inside

Zip-Tür Modell UExtra starke Qualität

Qualité extra solide

Extra strong quality

Erforderliches Zubehör:
- Klebeband

Accessoires nécessaire:
- Ruban adhésif

Required component:
- Adhesive tape

Montageanleitung innenliegend
Instructions de montage en dedans
Installation instructions inside

Produkt
Produit
Prodotto
Product

Verpackungen
Emballage
Imballaggio
Packaging

Artikelnr.: 200173100401

04

PE-LD

04

PE-LD

Folientür mit Reissverschluss
Porte sous forme de film avec fermeture éclair

Film door with zip

0,15 mm
2,1 x 1,1 m

Staubschutztür Zip Door 
 � BOWCRAFT Zip Door, mit Klettverschluss
 � Transparente Folie
 � Bis 2100 x 1100 mm

Artikelnummer: 03530

Montage
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Türfutterstrebe Bessey TU
 � Spannweite 565 – 1010 mm
 � Mit Millimeterskala und Feststellschraube
 � Spannfläche mit Filzschutz

Artikelnummer: 03542

Tür-Transporthilfe 
 � Portamobil Classic Vakuum 125
 � Vakuumsauger seiten- und tiefenverstellbar
 � Schwerlastrad
 � Stützräder ausziehbar
 � Gefederte, stufenlose Neigungseinstellung
 � Höhenverstellbar
 � Automatisches Gegengewicht

Artikelnummer: 03541

Türen-Transportwagen 
Portalift XL.

 � Max. Last: 200 kg
 � Max. Türstärke: 94 mm
 � Max. Hubhöhe: 13 cm

Artikelnummer: 03540

Zargenmörtel-Mischer 
 � Rührt selbstständig ohne Krafteinsatz
 � Gewicht: 33 kg
 � 2 Kübel à 45 l
 � 230 V, 0,4 kw, 55 U/min
 � Dauerbetrieb möglich

Artikelnummer: 03535

Montage
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Montage-/PU-Pistolen-Reiniger 
Mit Aufschraubgewinde und Sprühkopf.

Artikelnummer: 03551

2K Pistolenschaum 
 � B2
 � 750 ml

Artikelnummer: 03552

2K Schaum 
 � B2
 � 400 ml
 � Aushärtegeschwindigkeit: ca. 20 min
 � Entspreizbar nach ca. 45 min

Artikelnummer: 03553

Montagepistole PU-Schaum
 � Hochwertige Metallpistole
 � Komplett antihaftbeschichtet
 � Dosiernadelverstellung

Artikelnummer: 03550

Transportwagen 
 � Materialstärke: bis 60 mm
 � Ablagefläche ist mit Teppich belegt
 � Tragkraft: bis 135 kg

Artikelnummer: 03543

Tür-Transport und -Einhängewagen 
 � Leichtes Einhängen von Türen bis 130 kg
 � Stufenlose Höhen- und Neigungsverstellung
 � Für Breiten bis 1200 mm

Artikelnummer: 03544

Montage
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Silikon Silirub Bau N 310 ml 
 � Witterungs- und UV-beständig
 � Sehr gute Haftung
 � Weiß oder transparent

Artikelnummer: 03561 / transparent 
Artikelnummer: 03562 / weiß

Acryl Acryrub P 310 ml 
 � Lösemittel- und silikonfrei
 � Überstreichbar
 � Kann gut überputzt oder tapeziert werden

Artikelnummer: 03563 

2K Injektionsmörtel 
MIT-SE Plus 300 

 � Schnell aushärtend
 � Zugelassen zum druckfesten Hinterfüttern bei Brandschutztüren

Artikelnummer: 03560

2K Schnellfest-Schaum 
 � B2
 � 400 ml
 � Entspreizbar nach ca. 20 min

Artikelnummer: 03554

Kartuschen-Presse Profi 
 � Für Kartuschen 310 ml
 � Restlose Entleerung
 � Übersetzung 17:1

Artikelnummer: 03555

2K Schnellfest-Doppelkartuschenpistole 
 � Für Kartuschen 210 ml bzw. 250 g

Artikelnummer: 03556

Montage
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Knauf Lose Steinwolle LS 
 � Sack: à 10 kg
 � Nicht brennbar
 � Schmelzpunkt: >1000 °C

Artikelnummer: 03566

Zargenfüllmörtel 
 � Sack: à 30 kg

Artikelnummer: 03565

Holzleim D4 750 g 
 � Holzleim Pro 45P Soudal
 � Baustoffklasse B2

Artikelnummer: 03564

Montage
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Bohrschraube für PERFECT-VARIO-Stahlstützen
Pack à 100 Stk.

Artikelnummer: 03583

Befestigungskit für PERFECT-VARIO-Stahlstützen 
Bestehend aus 4 Spax 6 x 60 mm und 4 Nagelankern FNA 6 x 30/5. 

Artikelnummer: 03582

PERFECT-VARIO Teleskop-Sturzprofil 
 � Materialstärke: 4 mm
 � 50 x 50, 75 x 50 und 100 x 50 mm
 � Längen: 3,00 / 3,50 / 4,00 / 5,00 m (weitere Längen auf Anfrage)
 � Lieferung inkl. 5 Bohrschrauben
 � Teleskop-Funktion: kürzbar um 50 cm, ausziehbar um 5 cm
 � Korrosionsgrundiert und pulverbeschichtet

Artikelnummer: 03581

PERFECT-VARIO Teleskop-Stahlstütze 
 � Materialstärke: 4 mm
 � 50 x 50, 75 x 50 und 100 x 50 mm
 � Längen: 3,00 / 3,50 / 4,00 / 5,00 m (weitere Längen auf Anfrage)
 � Lieferung inkl. 5 Bohrschrauben
 � Teleskop-Funktion: kürzbar um 50 cm, ausziehbar um 5 cm
 � Korrosionsgrundiert und pulverbeschichtet

Artikelnummer: 03580

B+M PERFECT-VARIO-Stütze in 50, 75 und 100 mm – 
Ihre passgenaue Lösung für Schwerlasttüren
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Gewindeschraube M5 x 80 
 � Verzinkt
 � Senkkopf, Kreuzschlitz
 � Zur Montage von Schließzylindern

Artikelnummer: 03596

Gewindeschraube M5 x 12 
 � A2
 � Senkkopf, Kreuzschlitz
 � Zur Montage von Schließblechen und Obentürschließern

Artikelnummer: 03595

Montage

Bohrschraube 
6,3 x 25 mm Sechskant. 

 � Stahl verzinkt
 � VPE 500 Stk.
 � Zur Montage von Stahlzargen

Artikelnummer: 03593

Langschaftdübel SXRL Senkkopfschraube 
SXRL 10 x 100T und SXRL 10 x 120T.

 � Sichere Mehrfachbefestigungen von nicht tragenden Systemen in Beton und Mauerwerk
 � Leichte Montage: Rippen verhindern beim Tiefersetzen das Mitdrehen des Dübels

Artikelnummer: 03591

Edelstahl-Spax 3,5 x 30 
 � TX25
 � Senkkopf
 � Zur Montage von Schlössern in Holztüren
 � VPE 2 Stk. oder 1000 Stk.

Artikelnummer: 03590

Edelstahl-Spax 5,0 x 50
 � TX25
 � Senkkopf
 � Zur Montage von VX-Bändern in Holztüren
 � VPE 10 Stk. oder 200 Stk.

Artikelnummer: 03594
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Schnittschutz-Handschuhe 
 � Mit Strickbund
 � Zur Montage von Schließblechen und Obentürschließern

Artikelnummer: 705

Glasmontage

Plattenspanner 
 � Bessey 4 PS130 
 � Saugheber Ø 210 mm, Länge 770 mm
 � Zum Verspannen und Positionieren von Glas, Kunststoff usw.
 � Spannkraft bis 1200 N

Artikelnummer: 04702

Saugheber 
 � Tragkraft: 120 kg
 � Ø 210 mm

Artikelnummer: 04701

Saugheber-Kipphebel
 � Tragkraft: 50 kg
 � Mit Sicherheitsanzeige

Artikelnummer: 04700

Glasmontage

Klotzhebel 
 � Zum leichten Anheben von Glasscheiben

Artikelnummer: 704
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Eckschutz
 � Kunststoff-Eckschutz
 � Für 8 mm Glas
 � VPE 1000 Stk.

Artikelnummer: 04711

Glaskantenschutz
 � Rolle à 460 lfm
 � Für 6 mm Glas

Artikelnummer: 04710

Vorlegeband 
 � Anthrazit oder weiß
 � 3 x 9 mm
 � Rolle: 20 m

Artikelnummer: 04713 / anthrazit 
Artikelnummer: 04714 / weiß

Dichtungs-Einroller
 � Mit Metallgriff, 432 mm
 � Kugelgelagertes Rädchen

Artikelnummer: 04715
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Mikrofasertuch zur Glasreinigung 
 � Bis zu 500 Mal abwaschbar
 � Schlierenfreies, fusselfreies Reinigen
 � VPE 10 Tücher

Artikelnummer: 04732

Reinigungstücher im Eimer 
 � 72 Tücher
 � Entfernt Fett, Silikone und Klebstoffe

Artikelnummer: 04733

Glasschaber 
 � Für die Oberflächenreinigung
 � Austauschbare Klinge

Artikelnummer: 04734

Glasreiniger Sprühflasche 
 � Ohne Inhalt
 � Für 250 ml

Artikelnummer: 04731

Glasreiniger Nachfüllflasche 
 � 1000 ml 
 � Zum Reinigen von Glas, Keramik und Gummi
 � Zum Entfetten und Vorreinigen bei Klebe- und Versiegelungsarbeiten

Artikelnummer: 04730
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Reinigen Sie die Oberfläche Ihrer Glastüren mit warmem Wasser. Hierzu verwenden 
Sie ein weiches, fusselfreies Tuch oder einen Schwamm. Reinigen Sie immer groß-
flächig, nicht punktuell. Rückstände, z. B. Fingerabdrücke, können Sie mit handels-
üblichen Glasreinigern entfernen. Verwenden Sie keine scheuernden, ätzenden, 
säurehaltigen oder alkalischen Reinigungsmittel. Diese greifen die Glasoberfläche 
an und können im schlimmsten Fall Kratzer verursachen.

Wischen Sie die Tür mit einem Mikrofasertuch trocken. Wirkt Wasser über längere 
Zeit auf die Glasoberfläche ein, können sich hartnäckige Kalkrückstände bilden. Bei 
Verbund-Sicherheitsglas-Türen (VSG) ist zu beachten, dass der Randverbund nicht 
mit Wasser in Berührung kommen sollte, da sonst Feuchtigkeit und Reinigungsmit-
tel in das Laminat eindringen können.

Siebdruckgläser

Da siebbedruckte Oberflächen weicher als reine Glasoberflächen sind, reagieren 
sie empfindlicher auf mechanische Reinigungsmittel. Keine Säuren zur Reinigung 
verwenden, da diese das Druckbild angreifen können.

Satinierte und gelaserte Flächen

Damit kein Abrieb der Oberflächenstruktur entsteht, sollten Sie bei satinierten 
oder gelaserten Flächen keinen großen Druck ausüben. Um „Wolkenbildung“ zu 
vermeiden, reiben Sie Ihre Tür mit einem Mikrofasertuch großflächig trocken.

Pflegehinweise für Glastüren
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Glas-Systemwand Deubl Alpha
Trennwandsystem für Ganzglasanlagen mit integrierter Zarge.

 � ESG oder VSG, Stärke je nach Schallschutzanforderung
 � Türflügel in Glas oder Holz als Dreh- oder Schiebetür
 � In Silbermatt, Lack-Weiß, Grau-Metallic oder Edelstahl geschliffen
 � Beschläge Dorma KABA

Artikelnummer: 04740

Glastrennwände von AZ METALLBAU
 
Conea – die „klassische“ Glastrennwand
Die einteilige Blockzarge Conea hat ein schlankes Profil mit einer Ansichtsbreite von 50 mm 
und ist sogar für mehrteilige Glastrennwände einsetzbar. Wir realisieren Glasstärken von 
6 bis 40 mm mit den Falz-Geometrien 29, 46 und 57 Millimeter. Conea mit 29er Falz wird 
standardmäßig mit 90° oder 135° Eckpfosten gefertigt. Gerne liefern wir Ihnen auch für alle 
Falz-Geometrien ganz individuelle Sonderanfertigungen in jeder gewünschten Gradzahl.

Leicht zu reinigen, freie Wahl der Oberflächenbeschichtung, mit Kämpfer-Profil oder transpa-
renten Kunststoffglasverbindern lieferbar, beständig gegen Wasser und Wasserdampf.

Paneo – die Glastrennwand mit dem Fokus auf das Wesentliche
Die Glastrennwand Paneo ist für Ständer- und Mauerwerk geeignet. Sie besticht durch ihre 
schmale Ansichtsbreite von 35 mm. Geeignet ist Paneo für Glasstärken von 8, 10 und 12 mm. 

Paneo Duo – die doppelverglaste Glastrennwand 
Die Glastrennwand Paneo Duo ist für Ständer- und Mauerwerk geeignet. Sie besticht durch 
ihre schmale Ansichtsbreite von 35 mm. Geeignet ist Paneo Duo für Glasstärken von 8, 10 
und 12 mm. Bei der Doppelverglasung sind auch Jalousien in verschiedenen Ausführungen 
als Sichtschutz lieferbar. 

Leicht zu reinigen, freie Wahl der Oberflächenbeschichtung, mit Kämpfer-Profil oder transpa-
renten Kunststoffglasverbindern lieferbar, beständig gegen Wasser und Wasserdampf

InWin Premium – Glastrennwand für höchste Ansprüche
Mit den kompakten InWin Premium Trennwänden können in kürzester Zeit optisch anspre-
chende Glastrennwände mit den höchsten Anforderungen an eine moderne Raumgestaltung 
erstellt werden. Hohe Produktqualität „Made in Germany“, Flexibilität in der Anwendung und 
zeitloses Design machen die Glastrennwand zu einer modernen Lösung für den Innenausbau.

Die Trennwand InWin Premium verfügt über eine innovative Montagetechnik. Die Nachar-
beiten werden auf ein Minimum reduziert. Kein lästiges Putzen der Scheibeninnenräume. 
Beim Einbau können die einzelnen Verglasungsmodule flexibel in 3 Achsen gekippt und somit 
passgenau montiert werden.

Als Sicht- und Blendschutz kann die InWin Premium Glastrennwand mit Jalousien in verschie-
denen Varianten ausgestattet werden. Ob mit Hilfe eines Handdrehknaufs, eines Kordelzuges 
oder motorisch angetrieben, bietet dieses System für jeden Einbauort die passende Lösung. 
Mit der passenden Zarge können Holztürblätter, Rohrrahmentüren und Objektglastüren mit 
der Trennwand kombiniert werden.

Artikelnummer: 04741

Glas-Systemwände
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Schließzylinderspray WD-40
Zur Pflege von Zylindern und Schlössern. 

 � 100 ml
 � Korrosionshemmend

Artikelnummer: 05753

Hartwachs-Reparaturkoffer
 � 22 verschiedene Hartwachs-Stangen
 � Wachsschmelzer + Hartwachshobel
 � Siegellackstift und Klarlackstift

Artikelnummer: 05755

Edelstahl-Pflegereiniger
Speziell zur Reinigung, Pflege und zum Schutz.

 � Für matte und polierte Edelstahlflächen

Artikelnummer: 05754

Gleitwachs 
 � Zum Beseitigen klemmender, knarrender oder verzogener Laufflächen bei Türen
 � 80 x 20 x 15 mm

Artikelnummer: 05752

Weichwachs 
 � In verschiedenen RAL-Tönen erhältlich

Artikelnummer: 05751

Retuschierstift für Weißlacktüren
 � RAL 9010 oder 9016

Artikelnummer: 05750

Pflege / Ausbesserung / Wartung
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Prüf-Aerosol 
Zur Funktionsprüfung von Rauchmeldern und -schaltern.

 � Zur Simulation von Rauch
 � Für ca. 200 Rauchmelder
 � Frei von halogenierten Kohlenwasserstoffen

Artikelnummer: 05772

Scharnier- und Beschlagspray 
 � Kein Abtropfen und Verschmieren
 � Synthetisches und transparentes Schmiermittel
 � Extrem kriechfähig, wasserabweisend

Artikelnummer: 05771

Mehrzweckfett 
 � Kartusche: 400 g

Artikelnummer: 05773

Ballistol Universalöl
Zur Pflege von Metall, Holz, Gummidichtungen und Kunststoff.

 � 200 ml

Artikelnummer: 05770

Gleit- und Pflegespray 
Zur Pflege von Türdichtungen (silikonfrei).

Artikelnummer: 05756

Pflege / Ausbesserung / Wartung
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Swipex 
Hochwirksames Reinigungsgel mit Mikrokörnern.

 � Handreiniger
 � Speziell geeignet um u. a. Kleber, Silikon, PU-Schaum, Farben und Ölrückstände zu entfernen

Artikelnummer: 05775

Graphit 
 � Fein vermahlen
 � 50 ml

Artikelnummer: 05774

Pflege / Ausbesserung / Wartung
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V 8100 WF HV Stop vern. 
 � 4 mm Höhenverstellung
 � Bremsfunktion

Artikelnummer: 06900

V 3400 WF HV Stop vern. 
 � 4 mm Höhenverstellung
 � Bremsfunktion

Artikelnummer: 06901

V 4400 WF 4 NUV vern. 
 � Tür 4 mm nach oben verstellbar

Artikelnummer: 06902

V 8000 WF 4 NOV/NUV 
 � Tür 4 mm nach oben oder unten verstellbar

Artikelnummer: 06903

V 0020/12,5 vern. 
 � Tür 5 mm nach unten verstellbar

Artikelnummer: 06904

Zubehör – Bänder

Bänder
Zubehör
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V 4400 WF 4 NOV vern. 
 � Tür 4 mm nach unten verstellbar

Artikelnummer: 06905

V 4400 WF FV vern.
 � 1,5 mm seitlich versetzter Zapfen

Artikelnummer: 06910

V 8100 WF GA vern.
 � 4,5 mm seitlich versetzter Rahmenlappen

Artikelnummer: 06911

V 8000 WF GA vern.
 � 4,5 mm seitlich versetzter Rahmenlappen

Artikelnummer: 06912

V 8000 WF ASR vern.
 � Aufschraubbares Rahmenteil

Artikelnummer: 06913
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V 8550 vern.
 � Einbohrband mit Steigsatz für Stahlzargen

Artikelnummer: 06914

VX 8939/160
 � Gefälzt
 � Für gefälzte Türen vorgerichtet 
 � Für VX 160 und Stahlzargen mit einer VARIANT Hinterschweißtasche

Artikelnummer: 06920

VX 8849/160
 � Stumpf
 � Für ungefälzte Türen vorgerichtet 
 � Für VX 160 und Stahlzargen mit einer VARIANT Hinterschweißtasche

Artikelnummer: 06921

Rahmenteil VX
Für Zargen mit VX-Aufnahme und Türen mit 3-tlg. Bändern.

 � Für Holz- und Glastüren
 � Gefälzt + stumpf

Artikelnummer: 06922

Nachrüstsatz V 4600/7 
Für Holzzargen zur Umrüstung von 2- auf 3-lg. Bänder.

 � 2 Bandtaschen
 � Bohrlehre
 � Rahmenteile
 � Abdeckkappen
 � Schrauben

Artikelnummer: 06924
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Türposition verstellbar bis  
+ 4 mm nach oben

Türposition verstellbar um  
- 5 mm nach unten

Türposition verstellbar um  
+/- 4 mm nach oben bzw. unten

Türposition verstellbar um  
- 1,5 mm seitlich zur Bandbreite

aufschraubbares  
Rahmenteil zum  
Nachrüsten von 2-  
auf 3-teilige Bänder  
oder bei defektem  
Aufnahmeelement

Türposition verstellbar um  
- 4,5 mm seitlich zur Bandbreite

Türposition verstellbar um  
+/- 4,5 mm seitlich zur Bandbreite

Türposition verstellbar um  
+ 4 mm nach oben

Türposition verstellbar um  
- 4 mm nach unten

Türposition verstellbar bis  
+ 4 mm nach oben

VARIANT Nachrüst-Kit von Simonswerk

V 8100 WF HV Stop

V 0020/12,5 WF HV Stop

V 8000 WF 4 NOV/NUV

V 4400 WF FV

V 8000 WF 4 NOV

V 8100 WF GA V 8000 WF GA

V 4400 WF 4 NUV 

V 4400 WF 4 NOV 

V 3400 WF HV Stop

Das VARIANT Nachrüst-Kit umfasst folgende Produkte
VARIANT Nachrüst-Kit von Simonswerk
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Madenschraube
Für Türdrücker.

 � Für Hohlstift mit Lochstempel
 � M6 x 7 mm

Artikelnummer: 06981

Madenschraube
Für Türdrücker.

 � Für Vollstift mit Schneidring
 � M6 x 5 mm

Artikelnummer: 06982

Fitschenring 
Für 2-tlg. Bänder.

 � Stahl verzinkt
 � Zum Hochsetzen der Tür

Artikelnummer: 06980

Zubehör – Sonstiges

Sonstiges
Zubehör
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Profilzylinder
Zubehör

Doppelzylinder, kurz 
 � Verschiedenschließend 
 � 21,7/21,7mm
 � Zylinderlänge: 43,4 mm
 � Inkl. 3 Schlüssel und Befestigungsschraube M5 x 60 mm

Artikelnummer: 06123

Blindzylinder, massiv
 � 65 mm
 � Mit 3 Befestigungspunkten
 � 1 Stulpschraube

Artikelnummer: 06125

Halbzylinder
 � Verschiedenschließend 
 � 35/10 mm
 � Zylinderlänge: 45 mm
 � Inkl. 3 Schlüssel und Befestigungsschraube M5 x 60 mm

Artikelnummer: 06122

Knaufzylinder
 � 31/35 mm
 � Zylinderlänge: 66 mm
 � 1 Profilknauf, 3 Schlüssel, 1 Befestigungsschraube

Artikelnummer: 06124

Doppelzylinder
 � Verschiedenschließend
 � 30/35 mm
 � Zylinderlänge: 65 mm
 � Inkl. 3 Schlüssel und Befestigungsschraube M5 x 60 mm

Artikelnummer: 06121

Universalblindzylinder 
 � Zink 
 � Vernickelt matt
 � Türdicke von 35 – 154 mm

Artikelnummer: 06120
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Notizen

Notizen
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